
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Javaslat 

 a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati 
Társulás Társulási Tanácsában Ózd Város Önkormányzata képviseletére 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előterjesztő: Polgármester 

Előkészítő: PH. Városüzemeltetési Osztály 

 

 

Ó z d, 2024. október 02. 



Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Ózd Város Önkormányzata a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési 
Önkormányzati Társulás tagönkormányzata. 
 

A Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. § (2) 
bekezdése a Társulási Tanács tagjait alkotó önkormányzatok képviseletét az alábbi módon 
szabályozza: 
 

„A társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok 
alkotják, …” 

 

A jogszabályi rendelkezés tükrében az alábbi döntések meghozatala szükségszerű: 
 

1. A Képviselő-testületnek határozatával döntenie kell arról, hogy az Önkormányzat 
részéről a Társulási Tanácsba kit delegál.  
 

2. A Képviselő-testület által delegált tag helyettesítéséről is a Képviselő-testület dönt 
határozatával.  A helyettesítésről szóló döntést célszerű nem egyszeri alkalomra 
meghozni. 

 

A Társulási Tanács ülésén a társult önkormányzatok jegyzői, aljegyzői, osztályvezetői, nem 
képviselő-testületi tag alpolgármesterei tanácskozási joggal lehetnek jelen, tehát a Társulási 
Tanács ülés határozatképességének megállapításakor, valamint határozathozatal során nem 
vehetők számításba.  
 

Az eseti meghatalmazással jelen lévő személy, adott esetben más település képviseletére 
jogosult részére adott meghatalmazás alapján jelen lévő személy a határozatképesség 
megállapításakor, valamint a határozathozatal során nem vehető számításba. 
 

A határozat meghozatalával egyidejűleg az érvényben lévő döntéseket hatályon kívül kell 
helyezni (1.-2. melléklet). 
 

Tisztelt Képviselő-testületet! 
 

A fentiek alapján javaslom az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását. 
 

 

 

 

 







 

 

 

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t 

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2024. (X. 02.) határozata  
a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási 

Tanácsában Ózd Város Önkormányzata képviseletéről 
 

 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi 
döntést hozza: 

 

1. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testületét a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésein a polgármester képviseli.  
 

2. A polgármester akadályoztatása esetén Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testületét 
a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanács 
ülésein az alpolgármester képviseli.  
 

3. A polgármester és az alpolgármester egyidejű akadályoztatása esetén Ózd Város 

Önkormányzatának Képviselő-testületét a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésein a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke 
képviseli. 
 

4. Az 1-3. pontban meghatározott delegálás és a helyettesítésre szóló megbízás határozatlan 
időtartamra, visszavonásig érvényes. 
 

5. A Képviselő-testület egyidejűleg a 138/2019. (X.29.) és a 100/2022. (VI.30.) határozatait 

hatályon kívül helyezi. 
 

 

Felelős:  Polgármester 
Határidő:  2024. október 02., illetve értelemszerűen 

 

 


